

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Системне програмування та спеціалізовані комп'ютерні системи»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти,  
галузі знань 12 – Інформаційні технології, спеціальності 123 – Комп'ютерна інженерія, в НТУУ «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Застосування комп'ютерних технологій у різних сферах життя, а також можливість їх використання для дистанційної роботи в нинішніх умовах України та світі, засвідчують, що підготовка здобувачів вищої освіти в галузі системного програмування та створення й експлуатації спеціалізованих комп'ютерних систем різноманітного призначення набуває все більшого попиту і є надзвичайно актуальною проблемою сьогодення.

Кафедра системного програмування та спеціалізованих комп'ютерних систем НТУУ «КПІ імені І.Сікорського» має потужний кадровий потенціал та великий досвід підготовки фахівців з комп'ютерної інженерії.

Рецензована освітньо-професійна програма «Системне програмування та спеціалізовані комп'ютерні системи» розроблена проектною групою працівників кафедри відповідно до вимог державного стандарту освіти, враховано рекомендації представників студентського активу, потенційних роботодавців з ІТ сфери, наукових організацій, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

Внесені в останню редакцію ОПП компетентності визначені і обґрунтовані, виходячи із сучасних потреб суспільства у фахівця такого профілю. Загальні та фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Також освітньо-професійна програма визначає програмні результати навчання, що дозволяють їй здобувачам в майбутній діяльності застосовувати теоретичні знання на практиці.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 123 – Комп'ютерна інженерія з урахування досвіду потенційних роботодавців.

Вважаю, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня «Системне програмування та спеціалізовані комп'ютерні системи» може бути рекомендована для підготовки магістрів освітньо-професійної програми за спеціальністю 123 – Комп'ютерна інженерія. Випускники цієї освітньо-професійної програми будуть конкурентоспроможні на ринку праці та зможуть вступати до аспірантури для здобуття третього рівня вищої освіти.

Заслужений діяч науки і техніки України,  
д.ф.-м.н., професор кафедри комп'ютерних систем та мереж  
Чернівецького національного університету  
імені Юрія Федьковича

Степан МЕЛЬНИЧУК

Підпис *С. Мельничук* засвідчую

М. Начальник відділу кадрів Чернівецького  
національного університету

імені Юрія Федьковича

*С. Мельничук*

200 р